

私装顶灯计价器,残疾人开起的士

非法运营的“C5出租车”跑得挺欢,徐州的哥“喊打”

“车子装有顶灯、计价器、空车牌等设备,但他们不是正规的出租车。”近日,有网友在新浪微博曝光称,在徐州市区,活跃着这样一种非法运营的出租车。因为这种出租车的驾驶人持有的驾照是“C5”照,且车辆上顶灯上写有“C5”字样,因此这些车子被网友称为“C5”出租车。

记者昨天了解到,目前徐州有30余辆“C5”出租车,司机全是残疾人。徐州市运管处出租车管理科有关人士表示,这些车辆参与营运,目前都属于非法。“已经将残疾人希望获得出租车运营资格的意见报送给了徐州市政府。”



“C5”出租车在外观上不易区分 图片来自网络

“C5”车徐州跑出租

昨天,记者从复兴南路赶往朝阳车站,沿途看到两辆标有“C5”字样的车,副驾驶位置都有乘客。在朝阳车站,一位驾驶“C5”字样的车子在等客。这是一辆红色的雪佛兰轿车,车牌照也是私家车牌照。

记者以乘客身份上了这辆出租车,发现驾驶员双下肢残疾。他说他年初拿的“C5”驾照,车子也是今年买的。“我也知道没办营运证属于非法营运,但是去申请营运证和资格证,却办不下来。反正车子买了,国家也允许残疾人考驾照,为什么就不能开出租车呢?”

这是一辆自动挡的轿车,车内的刹车等设备都是改装过的,可以用手操控。“这种车辆出厂时就是这样的,专门针对双下肢残疾的人设计的。”记者注意到,车内装了计价器,起步价7元。

“收费基本上和正常出租车一样。有时候会根据情况稍微便宜一点。”这位师傅坦言,由于不是正式营运车辆,所以不提供发票,“开车门槛最低,也没有投资风险,并且当天就可以拿到钱,能满足温饱问题。如果能加入正规出租车公司那是再好不过了,我们希望获得营运资格,已经将

要求反映给了运管处了。”

“C5”跑得欢,的哥喊打

但“C5”出租车的存在,引起了正规出租车司机的不满。昨天,一位的哥对记者说,“C5车以前主要在郊区活动,现在都快深入到市中心了,而且还有蔓延态势。”他坦言,“C5车”抢了正规出租车的生意,他们的利益受损,希望运管处管一管。

“此前有一些的哥曾去拍摄过非法营运的C5车,但遭到围攻。”徐州某出租车公司的朱先生介绍,目前徐州市至少有30余辆“C5出租车”,全部是私家车牌照,车主私自安装计价器和顶灯,不明真相的市民还以为是为正规出租车,所以生意还不错。与正规出租车不同之处在于,顶灯上标有“C5”字样,普通消费者不易分辨。有位网友还公布了这些出租车的车牌照。

朱先生称,“驾驶人本身就是残疾人,他们如何保证行车安全?车辆符合运管条例要求吗?经过客运培训吗?如果运管处对这些黑车坐视不管,今后规模扩大了,更难整治。”

记者从徐州市残疾人联合会了解到,目前徐州已经领到C5驾照的残疾人有170人,还有230人正在驾校学习。维权处的郑处

长表示:“已经拿到驾照的残疾人可以开专用车,车身上也不需要有任何特殊标记。”

运管处已上报市政府

面对各种反对声,徐州市交通局曾在网上予以答复:“针对残疾人私家车非法从事出租汽车营运这一问题,我局已向市政府紧急请示,市政府召开了专题会议研究,按照会议要求我局起草了《出租汽车行业“打非治违”专项行动方案》并征求了相关职能部门意见。由于残疾人群体的特殊性,全面整治工作需在政府的统一领导、相关职能的密切配合下进行。在此期间,我局将继续加大查处力度,防止问题发展蔓延。”

昨天下午,徐州运管处出租车管理科工作人员朱先生说:“没办营运证的车辆上路运营都是非法的。目前徐州市还没有给‘C5’车办理营运证,也没有给残疾人颁发客运资格证。主要原因是他们不符合《徐州市城市客运出租汽车管理条例》的要求。”

据介绍,要申请领取驾驶员客运资格证的,应当符合下列条件:男性年龄在六十周岁以下,女性年龄在五十五周岁以下,初中毕业以上文化程度,身体健康;有公安机关交通管理部门核

发的C1以上机动车驾驶证并有三年以上驾龄,无重大交通事故责任记录;经考试合格。

朱先生解释说,“这些残疾人取得驾照的时间还不到1年,单就这条就不符合。目前运管处已经接到了一些残疾人希望获得出租车运营资格的申请。因为这是个新问题,运管处已经将这些意见整理送达了徐州市政府,近期徐州市政府将召开专题会议,研究此事。”

你接受残疾人开出租吗

残疾人开出租车,乘客能接受吗?昨天,记者随机采访了几位市民,发现各种声音都有。在机关工作的张先生说,“残疾人属于弱势群体,身残志坚靠双手赚钱有什么不对?”

某驾校教练表示,既然公安部允许残疾人考驾驶证,开特制汽车上路,那说明其安全性已经获得了认可。只要残疾人提出了申请,并且符合法律法规的条件,也可以从事运营。

但反对的声音认为,“残疾人可以做其他很多工作,不一定非要开出租车。正常人开车都会出问题,更何况残疾人。这也是为了驾驶员自身和乘客的安全考虑。”

邢志刚

10年院长 54万赃款

南通第一人民医院原副院长孙华受贿案开庭

利用职务之便,为他人谋取利益,10年间非法收受他人财物共计人民币54余万元。8月2日上午,南通市第一人民医院原副院长孙华受贿案在南通中院开庭审理。

据检察机关指控,孙华于2002年至2011年,在担任南通市第一人民医院副院长、南通市妇幼保健院院长期间,利用负责第一人民医院药事管理等工作、主持妇幼保健院全面工作的职务之便,在医疗设备及药品采购、工程建设、财务审批、人事管理等方面为多家企业和个人谋取利益,先后多次收受他人所送贿赂,共计人民币458000元、美金3500元、购物卡22000元及价值人民币37498元的物品,共折合人民币540490.4元。

检察机关指控认为,被告人孙华犯罪事实清楚,证据确实充分,已触犯《中华人民共和国刑法》,应当以受贿罪追究其刑事责任。被告人孙华犯罪以后自动投案,如实供述自己的罪行,是自首,可以从轻或者减轻处罚。

因案情复杂,法院将在进一步审理后,择日判决。 吕敏 陈莹

叫卖公考答案 一个月骗到4万

只有初中文化的湖南农民杨某,以出售公务员考试答案为幌子,短短一个月,骗取6名大学毕业生4万多元。昨天上午,杨某因犯诈骗罪被泰州海陵区法院判处有期徒刑1年10个月并处罚金人民币4万元。

李莉(化名)报名参加了今年江苏省公务员考试,在网上搜索复习材料时,无意中看到一条卖公务员考试答案的广告。李莉和发布广告的杨某取得联系,并以人民币6000元的价格购买了两门考试的答案。双方约定,杨某在考试的前一天,把答案通过邮件发给她。到了约定时间,李莉没有收到答案。

“我没有答案,我就跟她说,要缴纳保证金,保证不把答案泄露出去。”杨某编出这样一个借口,没想到李莉居然又给杨某打去5000元所谓的保证金,直到考试结束,李莉才明白被骗了。

杨某交代,她觉得很多人热衷考公务员,就动了这方面的歪心思。经法院审理查明,杨某共骗了6名大学毕业生,诈骗数额高达42400元。 吴文锋 蒋俊峰

骨灰葬哪里,到底听谁的

父子对簿公堂争夺安葬权

公墓被征收,儿子将母亲遗体火化后安葬,不料引起老父的不满。原来,老父早已买好墓地,准备百年后与妻子合葬。儿子自作主张让他的愿望落空,一怒之下,将儿子告上法庭,要求行使对妻子的骨灰安葬权。昨日,南通市港闸区人民法院法官合理运用善良风俗原则,成功调解这起父子之间的纠纷案。

自作主张安葬母亲

20世纪50年代中期,老陆与前妻离婚,后与程某形成事实夫妻关系,并生育一儿一女。程某于1976年去世,2007年因土地征用,程某遗骨被移葬至港闸区幸

福街道一处公墓。2011年3月,公墓土地又被征用。按照要求,陆某之子小陆将母亲程某的遗骨进行了火化。

为了便于日后祭祀,小陆在未和父亲商量的情况下,擅自将母亲的骨灰盒安放于港闸区陈桥彦明公墓内,并领取了骨灰保管卡。但是小陆的这一做法,却引起了父亲老陆的强烈不满。

原来,该公墓与陆某前妻的骨灰墓穴相邻,而此前老陆已为程某在该市某塔陵园购买了一座墓穴,并准备其百年后与程某两人合葬,儿子这一做法显然与其愿望相悖。为此,老陆与儿子产生了矛盾。经街道、村工作人员多次调解,双方未能达成一致的意见。2012年6月13日,老陆将儿子诉至法院,要求行使对妻子的骨灰安葬权。

判决尊重传统习俗

庭审中,被告小陆辩称,家中祖坟均在港闸区陈桥街道区域,如果将母亲的骨灰另葬他处,会给日后的祭祀带来不便,且自己作为儿子,对母亲的骨灰享有安葬权,请求法院驳回父亲对自己的诉求。

法院审理认为,骨灰作为一种具有强烈社会伦理意义的特殊物,对亲属有着特别的精神意义。亲属基于与死者之间的特殊身份关系,对死者骨灰享有保管、安葬的权利,该权利的行使应当符合我国传统的民间习惯和善良风俗。当死者亲属间产生骨灰之争时,首先应当尊重死者生前的意愿,本案逝者程某生前就其骨灰安葬并未留下遗嘱,则应由逝者的后人协商处理。在死

者无遗嘱,当事人又不能协商解决的情况下,应按照尊重传统风俗习惯的原则,来确定死者骨灰的保管和安葬之权属。

本案虽然原、被告都是逝者程某的近亲属,对程某的骨灰都享有保管、安葬的权利,但双方为该权利的行使产生纷争时,则应考虑由谁行使该权利更符合传统习惯和人之常情。夫妻死后合葬是我国民间的传统习俗,对逝者骨灰的保管和安葬事宜,当优先遵从配偶的意见。且原告与前妻离婚,而与程某生前感情甚好,其不愿意百年后与程某、前妻三人合葬一处,亦符合人情常理。

为了挽回失去的亲情,在承办法官的耐心调解之下,小陆同意将母亲的骨灰交给父亲管理和安葬,双方重修父子之好。 陈莹 顾建兵 徐健

“导弹”车出街



昨天上午,镇江新区交巡警大队民警在辖区葛村转盘处查获一辆违法货车,该车装载的混凝土搅拌罐,远远看去像颗“导弹”。民警对当事人进行了处罚。

这辆货车长为5.4米,宽为2.2米,车载混凝土搅拌罐竟然有8米多长,3米多宽,严重超长超宽,且遮挡了号牌。这种“庞然大物”转弯时极易发生交通事故。 赵竹生 林清智